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PROTOKÓŁ NR 27/2025 

z XXVII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 8 września 2025 r. 

 

XXVII Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 8 września 2025r.  

o godz. 16.00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  

12 radnych, nieobecni: Bogaczyk Marcin, Nowak Marcin, Ortyl Tomasz. Sesję prowadziła Mo-

nika Dominik – Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad XXVII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju. Poinformowała, 

że na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym sesje 

Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń reje-

strujących obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania 

danych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca prze-

twarzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nierzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Poinformo-

wała, że wpłynął wniosek pana Burmistrza w sprawie zmiany porządku obrad XXVII Sesji 

Rady Miejskiej poprzez dodanie w części II – podjęcie uchwał punktu 24 o treści: Uchwała  

w sprawie zmiany uchwały Nr XVI/138/2025 Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju w sprawie 

opłaty uzdrowiskowej. Zapytała, czy są jakieś inne wnioski do zaproponowanego porządku ob-

rad.  

 

Nie było innych wniosków.  

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na urządzeniach do głosowania. Ze względu na 

niezarejestrowanie obecności dwóch radnych powtórzono proces sprawdzenia obecności. Po-

informowała, że na Sesji obecnych jest 12 radnych, w związku z tym można podejmować pra-

womocne uchwały. Poddała pod głosowania złożony przez pana Burmistrza wniosek w sprawie 

zmiany porządku obrad XXVII Sesji Rady Miejskiej poprzez dodanie w części II – podjęcie 

uchwał punktu 24 o treści: Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XVI/138/2025 Rady Miej-

skiej w Piwnicznej-Zdroju w sprawie opłaty uzdrowiskowej. 

 

Wniosek został przyjęty, 12 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu).  

 

 



2 
 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XXIII, XXIV, XXV i XXVI Sesji Rady.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wszystkie protokoły zostały radnym przesłane. Zapytała, czy są jakieś 

uwagi, co do treści zawartych w protokole z XXIII Sesji Rady.  

 

Nie było uwag.   

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Podała pod głosowanie protokół z XXIII Sesji Rady.  

 

PROTOKÓŁ NR 23/2025 z XXIII Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 12 – za (protokół  

z imiennego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś uwagi, co do treści zawartych w protokole z XXIV Sesji Rady.  

 

Nie było uwag.   

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Podała pod głosowanie protokół z XXIV Sesji Rady.  

 

PROTOKÓŁ NR 24/2025 z XXIV Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 12 – za (protokół  

z imiennego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś uwagi, co do treści zawartych w protokole z XXV Sesji Rady.  

 

Nie było uwag.   

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Podała pod głosowanie protokół z XXV Sesji Rady.  

 

PROTOKÓŁ NR 25/2025 z XXV Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 12 – za (protokół  

z imiennego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś uwagi, co do treści zawartych w protokole z XXVI Sesji Rady.  

 

Nie było uwag.   

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Podała pod głosowanie protokół z XXVI Sesji Rady.  

 

PROTOKÓŁ NR 26/2025 z XXVI Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 12 – za (protokół  

z imiennego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 4. Wystąpienia radnych powiatowych.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że na dzisiejszej Sesji nie ma radnych powiatowych.  

 

Ad. 5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że sprawozdanie pana Burmistrza zostało przekazane na konta w panelu Rad-

nego. Zapytała, czy są jakieś pytania do sprawozdania.  

 

Nie było pytań.  

 

Ad. 6. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działalności międzysesyjnej.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Przedstawiła sprawozdanie z działalności międzysesyjnej informując, że:  

− w dniach 23 i 30 czerwca, 7, 14, 21 i 30 lipca, 4, 18 i 25 sierpnia oraz 1 września pełniła 

dyżury w biurze Rady Miejskiej,  

− w dniu 18 czerwca odbyło się szkolenie radnych z zakresu prawa samorządowego, 

− w dniu 24 czerwca delegacja radnych wspólnie z panem Burmistrzem wzięła udział  

w spotkaniu z panią Ewą Szymczuk – Dyrektor Departamentu ds. Służb Mundurowych 

NFZ,  

− w dniu 1 lipca odbyła się Sesja Rady Miejskiej zwołana na wniosek Burmistrza,  

− w dniu 25 lipca w Pijalni Artystycznej odbyła się Uroczysta Sesja Rady Miejskiej, na 

której wręczono tytuł Honorowego Obywatela Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój pani 

Wandzie Łomnickiej-Dulak,  

− w dniu 30 lipca odbyła się Sesja Rady Miejskiej zwołana na wniosek Burmistrza, 

− w dniu 1 sierpnia wzięła udział w uroczystościach upamiętniających rocznicę wybuchu 

Powstania Warszawskiego, 

− w dniu 1 września uczestniczyła w uroczystościach upamiętniających 86. rocznicę wy-

buchu II wojny światowej, 

− w dniu 5 września wzięła udział we Mszy św. i korowodzie inaugurującym kolejną edy-

cję Festiwalu Lachów i Górali.  

− w dniu 6 września wzięła udział w Narodowym Czytaniu, 

Poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do biura Rady Miejskiej wpłynęła następująca 

korespondencja:  

− apele Rad Miejskich w Jeleniej Górze, Iwoniczu-Zdroju, Horyńcu-Zdroju, Brześciu Ku-

jawskim, Inowrocławiu, Kołobrzegu, Solcu-Zdrój, Ciechocinku, Rabce-Zdroju w spra-

wie podjęcia działań legislacyjnych na rzecz zwiększenia dochodów gmin uzdrowisko-

wych,   

− pismo Kancelarii Prezesa Rady Ministrów w sprawie przekazania według kompetencji 

apelu Rady Miejskiej dotyczącego zwiększenia dochodów gmin uzdrowiskowych,   

− pismo Ministra Klimatu i Środowiska w sprawie odpowiedzi na apel Rady Miejskiej 

dotyczący zwiększenia dochodów gmin uzdrowiskowych,  

− pismo Ministerstwa Finansów w sprawie przekazania według właściwości apelu Rady 

Miejskiej dotyczącego zwiększenia dochodów gmin uzdrowiskowych,   
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− pismo Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w sprawie przed-

łożenia raportu z wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Pro-

blemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w 2024 roku,  

− raport z przebiegu konsultacji społecznych w przedmiocie zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego, jednostka strukturalna Zawodzie,  

− pismo położnych Oddziału Ginekologiczno-Położniczego Szpitala w Krynicy-Zdroju  

w sprawie wsparcia działań związanych z planowaną likwidacją oddziału,  

− pismo Poseł na Sejm RP Urszuli Nowogórskiej w sprawie interwencji dotyczącej pod-

jęcia działań legislacyjnych na rzecz zwiększenia dochodów gmin uzdrowiskowych,  

− pismo p.o. Dyrektor MGOK w sprawie odtajnienia treści skarg,  

− pismo Przewodniczącego Rady Powiatu Nowosądeckiego w sprawie petycji Rady Miej-

skiej dotyczącej likwidacji Oddziału Ginekologiczno-Położniczego Szpitala w Kry-

nicy-Zdroju,  

− pismo Ministra Zdrowia w sprawie uchwały Rady Miejskiej w Busku-Zdroju dotyczą-

cej podjęcia działań legislacyjnych na rzecz zwiększenia dochodów gmin uzdrowisko-

wych,  

− pismo Dyrektora Szpitala w Krynicy-Zdroju dotyczące odpowiedzi na pismo w sprawie 

likwidacji Oddziału Ginekologiczno-Położniczego Szpitala w Krynicy-Zdroju,  

− interpelacja pani Radnej Anety Janur-Majocha w sprawie poprawy bezpieczeństwa na 

skrzyżowaniu ul. Kościuszki i ul. Łomnickie.  

Powiedziała, że część pism będzie jeszcze umieszczona w panelu, część jest i jak radni zwrócili 

uwagę są one podzielone miesiącami. Zapytała, czy są jakieś pytania do sprawozdania.  

 

Nie było pytań.  

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynęła autopoprawka Burmistrza do projektu uchwały. Poprosiła panią 

Skarbnik o prezentację projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że w przedmiotowym projekcie uchwały proponuje się zwiększenia planu do-

chodów budżetu Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025 o kwotę 417 521,82 zł, w tym 

dochody bieżące proponuje się zwiększyć o kwotę 400 585,56 zł, dochody majątkowe o kwotę 

16 936,26 zł. Zwróciła uwagę, że proponuje się zwiększenia planu wydatków o kwotę 1 240 

270,82 zł, w tym wydatki bieżące o łączną kwotę 521 534,56 zł, wydatki majątkowe o kwotę 

718 736,26 zł. Powiedziała, że proponuje się zwiększenia planu przychodów budżetu o łączną 

kwotę 822 749 zł. Poprosiła o przyjęcie projektu uchwały.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektów uchwał znajdujących się w punktach od 1 do 3. 
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Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki  

Poinformował, że Komisja Finansów i Gospodarki Rady Miejskiej w składzie Wojciech Poręb-

ski – Przewodniczący Komisji oraz członkowie Aneta Janur-Majocha i Monika Dominik ze-

brała się w celu dokonania analizy. Zwrócił uwagę, że Komisja opiniuje przedstawione projekty 

uchwały w sposób następujący: projekt uchwały w sprawie zmiany w budżecie i zmiany 

uchwały budżetowej Miasta i Gminy Piwnicznej-Zdrój na rok 2025 – opinia pozytywna, projekt 

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piwniczna-

Zdrój – opinia pozytywna, projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu 

Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Kosarzyskach z przezna-

czeniem na dofinansowanie zakupu lekkiego samochodu rozpoznawczo-ratowniczego dla OSP 

w Kosarzyskach – opinia pozytywna, projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 

XVI/138/2025 Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju w sprawie opłaty uzdrowiskowej – opinia  

pozytywna. Poinformował, że powyższą opinię przekazuje się Radzie Miejskiej w Piwnicznej-

Zdroju. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/248/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 2. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że w przedłożonym projekcie uchwały proponuje się zwiększenie planu do-

chodów budżetu Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój do kwoty 78 996 346,87 zł, zwiększenie 

planu wydatków o kwotę wynikającą z podjętej przed chwilą uchwały do kwoty 88 341 833,15 

zł, jak również zwiększenie planu przychodów do kwoty 10 157 986,28 zł. Poprosiła o przyjęcie 

projektu uchwały.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/249/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 3. Uchwała w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu Miasta i Gminy Piwniczna-

Zdrój dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Kosarzyskach z przeznaczeniem na dofinanso-

wanie zakupu lekkiego samochodu rozpoznawczo-ratowniczego dla OSP w Kosarzy-

skach. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że w przedłożonym projekcie uchwały udziela się z budżetu Miasta i Gminy 

Piwniczna-Zdrój na rok 2025 dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Kosarzyskach 

do wysokości 220 700 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu lekkiego samochodu 

rozpoznawczo-ratowniczego. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/250/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 4. Uchwała w sprawie prac pielęgnacyjnych pomnika przyrody. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Burmistrz o prezentację projektu uchwały. 

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Poinformowała, że prezentuje projekt uchwały, który dotyczy zgody Rady na przeprowadzenie 

prac pielęgnacyjnych na pomniku przyrody, lipie drobnolistnej, która znajduje się przy ka-

pliczce w Wierchomli. Powiedziała, że kapliczka została odnowiona w czerwcu br., a lipa jest 

na tyle rozrośnięta, że trzeba ją przyciąć, ponieważ jest ona pomnikiem przyrody i do tego 

niezbędna jest zgoda Rady, o którą prosi. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej o przedstawienie opinii do projektów 

uchwał znajdujących się w punktach 4 i 5.  

 

Jan Toczek – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej 

Poinformował, że Komisja Uzdrowiskowa Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju w składzie Jan 

Toczek – Przewodniczący, członkowie Aneta Janur-Majocha, Marcin Waligóra, Filip Malik, 

Grzegorz Tokarczyk zebrała się w celu dokonania analizy i zaopiniowania projektów uchwał 

przedłożonych na XXVII Sesję Rady Miejskiej. Powiedział, że po zapoznaniu się z projektami 

uchwał, wysłuchaniu wyjaśnień oraz dyskusji, Komisja opiniuje przedstawione projekty 

uchwał w sposób następujący: projekt uchwały w sprawie prac pielęgnacyjnych pomnika przy-

rody – opinia pozytywna, projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu udzielania dotacji 
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celowej na dofinansowanie inwestycji z zakresu ochrony środowiska polegającej na zakupie 

zbiorników do gromadzenia wody deszczowej przez mieszkańców z terenów wiejskich gminy 

Piwniczna-Zdrój – opinia pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/251/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 5. Uchwała w sprawie przyjęcia Regulaminu udzielania dotacji celowej na dofinanso-

wanie inwestycji z zakresu ochrony środowiska polegającej na zakupie zbiorników do 

gromadzenia wody deszczowej przez mieszkańców terenów wiejskich w gminie Piw-

niczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynęła autopoprawka Burmistrza do projektu uchwały Poprosiła panią 

Burmistrz o prezentację projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Poinformowała, że projekt uchwały jest regulaminem przyznawania dotacji na zakup pojemni-

ków na deszczówkę dla mieszkańców gminy, z tym, że dotyczy to tylko mieszkańców terenów 

wiejskich. Zwróciła uwagę, że gmina otrzymała dotację w wysokości 25 tys. zł na ten cel i tylko 

w takiej formie może przekazać ją mieszkańcom. Powiedziała, że zasady będą takie, że każdy 

z mieszkańców będzie mógł zakupić maksymalnie dwa pojemniki na deszczówkę o pojemności 

od 900 do 1000 litrów plus niezbędne akcesoria, w kwocie do 550 zł za jeden, to jest 50% 

kosztów kwalifikowanych. Stwierdziła, że ten regulamin jest odzwierciedleniem zasad pro-

gramu Małopolska Deszczówka, ale w tej formie musi zostać przyjęty, dlatego bardzo prosi  

o podjęcie projektu uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Uzdrowiskowej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś py-

tania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/252/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 6. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części dz. ewid. nr 

2415 obręb Piwniczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację pro-

jektów uchwał znajdujących się w punktach od 6 do 23.  

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy zawarcia umowy najmu między Mia-

stem i Gminą ,a nabywcą, chodzi o działkę 2415 w Piwnicznej-Zdroju. Zwrócił uwagę, że do-

celowo nieruchomość będzie wykorzystywana przez najemcę w celu umieszczenia urządzeń 

radiokomunikacyjnych służących do działań amatorskich służby radiokomunikacyjnej  

z uwzględnieniem obrony cywilnej i ludności o charakterze radiokomunikacyjnym. Powiedział, 

że infrastruktura, która zostanie zrealizowana, służyć będzie bezpłatnie do używania przez 

służby działające na terenie Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój. Poinformował, że Rada Osiedla 

Miasto podjęła pozytywną opinię, w związku z powyższym prosi o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektów uchwał 

znajdujących się w punktach od 6 o 23. 

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Poinformował, że będzie prezentował opinie po kolei. Powiedział, że Komisja Społeczna Rady 

Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju w składzie Filip Malik Przewodniczący Komisji, członkowie 

Mateusz Bołoz, Włodzimierz Źrałka, Marcin Waligóra zebrała się w celu dokonania analizy  

i zaopiniowania projektów uchwał przedłożonych na XXVII Sesję Rady Miejskiej. Zwrócił 

uwagę, że po zapoznaniu się z projektami uchwał, wysłuchaniu wyjaśnień oraz dyskusji Komi-

sja opiniuje przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/253/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 7. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu dz. ewid. nr 2826/3 

obręb Piwniczna-Zdrój.  

  

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy umożliwienia zawarcia umowy najmu 

części działki 2826/3 w Piwnicznej-Zdroju o powierzchni 408 m2. Powiedział, że przedmio-

towa nieruchomość będzie wykorzystywana przez najemcę w celach rekreacyjnych. Zwrócił 

uwagę, że Rada Osiedla Czercz nie zajęła opinii w wyznaczonym terminie. Poprosił o podjęcie 

uchwały. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/254/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 8. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części dz. ewid. nr 

3916/2 obręb Piwniczna-Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na najem części 

działki ewidencyjnej 3916/2 w obrębie Piwniczna. Zwrócił uwagę, że przedmiotowa nierucho-

mość będzie wykorzystywana na cele parkingowe, Osiedle Majerz wyraziło pozytywną opinię. 

Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/255/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 9. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części dz. ewid. nr 

2907/16 obręb Piwniczna-Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na zawarcie umowy 

najmu części działki ewidencyjnej nr 2907/16 w Piwnicznej-Zdroju. Powiedział, że najemca 
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będzie wykorzystywał tę działkę na ogródek przydomowy, Rada Osiedla Czercz nie wyraziła 

opinii jeżeli chodzi o tę sprawę. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/256/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 10. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części dz. ewid. 

nr 2559/3 i części dz. ewid. nr 2926/7 obręb Łomnica-Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały ma na celu umożliwienie zawarcia umowy 

najmu nieruchomości stanowiącej część działki ewidencyjnej nr 2559/3 i 2926/7 w Łomnicy-

Zdroju. Powiedział, że przedmiotowa nieruchomość wykorzystywana będzie przez najemcę na 

cele ogródka przydomowego oraz na cele rekreacyjne. Zwrócił uwagę, że Rada Sołecka  

w Łomnicy-Zdroju nie wyraziła opinii w wyznaczonym terminie. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/257/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 11. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części dz. ewid. 

nr 4928/2 obręb Łomnica-Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że projekt uchwały ma na celu umożliwienie zawarcia umowy najmu części 

nieruchomości stanowiącej działkę ewidencyjną 4928/2 w Łomnicy-Zdroju. Zwrócił uwagę, że 

przedmiotowa nieruchomość będzie wykorzystywana przez najemcę na cele ogródka przydo-

mowego, Rada Sołecka w wyznaczonym terminie nie zajęła opinii. Poprosił o podjęcie 

uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/258/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 12. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części dz. ewid. 

nr 4799 obręb Łomnica-Zdrój.  

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały ma na celu wyrażenie zgody na zawarcie 

umowy najmu części nieruchomości stanowiącej działkę 4799 w Łomnicy-Zdroju. Zwrócił 

uwagę, że przedmiotowa nieruchomość będzie wykorzystywana przez najemcę w celach rekre-

acyjnych, Rada Sołecka nie wyraziła opinii w wyznaczonym terminie. Poprosił o podjęcie 

uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
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UCHWAŁA NR XXVII/259/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 13. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części dz. ewid. 

nr 695/13 obręb Łomnica-Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały ma na celu umożliwienie zawarcia umowy 

najmu nieruchomości stanowiącej część działki nr 659/13 w Łomnicy-Zdroju. Zwrócił uwagę, 

że przedmiotowa nieruchomość wykorzystywana będzie w celach składowania produktów rol-

nych, Rada Sołecka w wyznaczonym terminie nie zajęła opinii. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/260/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 14. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

znajdującego się w budynku przy ul. Ogrodowa 2, na dz. ewid. nr 2561/6 obręb Piwniczna-

Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały ma na celu wyrażenie zgody na zawarcie ko-

lejnej umowy na najmu lokalu przy ulicy Ogrodowej 2 w Piwnicznej-Zdroju. Powiedział, że 

przedmiotowy lokal wykorzystywany jest przez najemcę na cele statutowe Stowarzyszenia 

LGD Perły Beskidy Sądeckiego. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/261/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 15. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

znajdującego się w budynku przy ul. Ogrodowa 2, na dz. ewid. nr 2561/6 obręb Piwniczna-

Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały ma na celu umożliwienie zawarcia umowy 

najmu lokalu przy ulicy Ogrodowej 2 w Piwnicznej-Zdroju. Powiedział, że przedmiotowy lokal 

wykorzystywany jest przez najemcę w celu prowadzenia działalności gospodarczej polegającej 

na świadczeniu usług pielęgnacji zwierząt. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/262/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 16. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

znajdującego się w budynku Szkoły Podstawowej nr 2, na dz. ewid. nr 4405 obręb Piw-

niczna-Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały ma na celu umożliwienie zawarcia umowy 

najmu lokalu, w skład którego wchodzi kuchnia oraz stołówka, znajdującego się w budynku 

Szkoły Podstawowej nr 2 w Piwnicznej-Zdroju Kosarzyska. Powiedział, że przedmiotowy lo-

kal wykorzystywany jest przez najemcę w celu zapewnienia uczniom i dzieciom posiłków  

w szkole, zgodnie z ustawą prawo oświatowe. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/263/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 17. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu 

znajdującego się w budynku Szkoły Podstawowej w Łomnicy-Zdrój, na dz. ewid. nr 

5114/3 obręb Łomnica-Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały tak, jak poprzednio, ma na celu umożliwienie 

zawarcia umowy najmu lokalu w Szkole Podstawowej w Łomnicy-Zdroju celem prowadzenia 

stołówki dla uczniów. Powiedział, że przedmiotowy lokal wykorzystywany jest przez najemcę 

w celu zapewnienia uczniom i dzieciom posiłku w szkole, zgodnie z ustawą prawo oświatowe. 

Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/264/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 18. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Miasto i Gminę Piwniczna-

Zdrój prawa własności nieruchomości stanowiącej dz. ewid. nr 2283, położonej w miej-

scowości Piwniczna-Zdrój.  

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały ma na celu wyrażenie zgody na zakup przez 

Miasto i Gminę nieruchomości stanowiącej działkę ewidencyjną 2283 w Piwnicznej-Zdroju. 

Zwrócił uwagę, że zakup przedmiotowej nieruchomości umożliwi gminie pozyskanie gruntu 

wokół istniejącego wodociągu gminnego, dzięki czemu w przyszłości będzie możliwa rozbu-

dowa tego wodociągu. Poprosił o podjęcie uchwały. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/265/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 19. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej działkę 

ewidencyjną nr 4421,  położonej w miejscowości Piwniczna-Zdrój. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że do Urzędu Miejskiego wpłynął wniosek od użytkownika wieczystego  

o sprzedaż przez Miasto i Gminę nieruchomości stanowiącej działkę 4421 w Piwnicznej-Zdroju 

zabudowanej budynkiem mieszkalnym. Zwrócił uwagę, że wnioskodawca jest użytkownikiem 

wieczystym nieruchomości od 1968 roku. Poinformował, że zgodnie z artykułem ustawy o go-

spodarce nieruchomościami użytkownik wieczysty nieruchomości gruntowej w terminie 12 

miesięcy od dnia wejścia w życie ustawy może wystąpić z żądaniem sprzedaży tej nierucho-

mości na jego rzecz.  Powiedział, że użytkownik wieczysty nieruchomości w ustawowym ter-

minie złożył wniosek o jej zbycie, w związku z czym posiada roszczenia o sprzedaż nierucho-

mości będącej przedmiotem użytkowania wieczystego. Zwrócił uwagę, że Rada Osiedla Kosa-

rzyska pozytywnie zaopiniowała przedłożony wniosek. Poprosił o podjęcie uchwały.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest negatywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

Uchwała nie została podjęta, 12 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi za-

łącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 20. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej dz. 

ewid. nr 1648/2 obręb Łomnica-Zdrój.     

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody przez Miasto i Gminę 

na sprzedaż nieruchomości stanowiącej działkę przez 1648/2 w Łomnicy-Zdroju. Zwrócił 

uwagę, że nieruchomość ta bezpośrednio sąsiaduje z wnioskodawcą, a jej nabycie pozwoli na 

poprawę warunków zagospodarowania. Powiedział, że Rada Sołecka w wyznaczonym terminie 

nie wyraziła opinii. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/266/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 21. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej dz. 

ewid. nr 602 i 603 obręb Wierchomla Wielka.  

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na zbycie nierucho-

mości gminnych stanowiących działkę 602 i 603 w Wierchomli Wielkiej na rzecz Skarbu Pań-

stwa, czyli Państwowego Gospodarstwa Leśnego. Zwrócił uwagę, że nieruchomości będące 

przedmiotem wniosku bezpośrednio sąsiadują z terenami Lasów Państwowych, dostęp do nich 

jest ograniczony. Powiedział, że uchwała została podjęta na wniosek Lasów Państwowych,  

z ich strony wyszła ta inicjatywa. Poinformował, że Rada Sołecka w Wierchomli Wielkiej wy-

raziła pozytywną opinię, Zakład Leśno-Drzewny również zaopiniował wniosek pozytywnie. 

Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest negatywna. Poinformował, że Komisja składa wniosek o odesłanie 

projektu uchwały do wnioskodawcy tj. Burmistrza Piwnicznej-Zdroju celem ponownej analizy 

przedmiotowego wniosku poprzez organizację spotkania z wnioskodawcą tj. Lasami Państwo-

wymi.  
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała wniosek Komisji Społecznej pod głosowanie.   

 

Wniosek został przyjęty, 11 – za, 1 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 22. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany części działki ewiden-

cyjnej nr 3709 na działkę ewidencyjną nr 4512/7. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały ma na celu wyrażenie zgody na zamianę działki 

3709 stanowiącej własność Miasta i Gminy na działkę 4512/7 stanowiącą własność prywatną. 

Zwrócił uwagę, że obydwie nieruchomości są położone w Łomnicy-Zdroju, a dokonanie za-

miany nieruchomości będącej przedmiotem uchwały umożliwi uregulowanie obecnego stanu 

prawnego, z których działka 4512/7 zajęta jest pod drogę gminną, natomiast część działki nr 

3709 użytkowana jest przez wnioskodawcę. Powiedział, że Rada Sołecka Łomnicy-Zdroju 

przedstawiła negatywną opinię. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/267/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 23. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany działek ewidencyj-

nych nr 5448 i 551 na część działek ewidencyjnych nr 116/259, 560, 5587/4 i działki ewi-

dencyjne nr 102/10, 103/2, 104/2, 38, 2, 3, 4, 447.  

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że przedłożony projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na zamianę nieru-

chomości zgodnie z tytułem uchwały, między Miastem i Gminą, a Lasami Państwowymi. 

Zwrócił uwagę, że zamiana pozwoli na uregulowanie drogi publicznej w Wierchomli Małej, 

która jest własnością Lasów Państwowych, a także uregulowanie stanów prawnych nierucho-

mości pomiędzy gminą, a Lasami Państwowymi. Poprosił o podjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii.  
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Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Powiedział, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/268/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 24. Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XVI/138/2025 Rady Miejskiej w Piwnicz-

nej-Zdroju w sprawie opłaty uzdrowiskowej. 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały.  

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że w przedłożonym projekcie uchwały w sprawie opłaty uzdrowiskowej doko-

nuje się zmiany załącznika i w związku z aktualizacją bazy inkasentów w pozycji 8 następuje 

zmiana nazwy inkasenta, w pozycji 73 skreślenie inkasenta, w pozycji 74 zmiana inkasenta,  

w pozycji 90 dopisanie inkasenta i w pozycji 91 dopisanie inkasenta. Poprosiła o podjęcie 

uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są ja-

kieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVII/269/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Wolne wnioski, zapytania, opinie.  

 

Filip Malik – Radny  

Powiedział, że chciałby podziękować zarówno panu Berdychowskiemu, jak i panu Burmi-

strzowi oraz pracownikom Urzędu za Festiwal Lachów oraz Festiwal Biegowy, które się odby-

wały, jak również za imprezy podczas tegorocznych wakacji. 
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Aneta Janur-Majocha – Radna  

Powiedziała, że ona bardziej w kierunku zadań, jakie zostały wykonane w ostatnim czasie, bo 

w sierpniu na Osiedlu Zdrojowe i Zawodzie, wyraziła uznanie i podziękowania za zaangażo-

wanie na ręce pana Burmistrza dla pani Karoliny Sokołowskiej i pana Kierownika Referatu za 

bardzo dobrą współpracę, nie tylko w zadaniach inwestycyjnych, ale również bieżących. 

Stwierdziła, że są oni zawsze dostępni, pomocni, na telefon, za co bardzo dziękuje i życzy 

sobie, aby ta współpraca nadal tak wyglądała. Zwróciła uwagę, że cieszą się inwestycją na 

głównej drodze w Śmigowskim, czyli poszerzeniu i wykonaniu odwodnienia, w końcu po 

wielu, wielu latach i oczekiwaniach. Powiedziała, że dodatkowo przebudowano również skrzy-

żowanie, też dzięki dobrej współpracy i szybkiemu działaniu. Stwierdziła, że nie można nie 

wymienić tężni w Parku Zdrojowym na Osiedlu Zdrojowym, dlatego cieszą się, że dzieje się 

coraz ładniej. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Zapytała, czy jeszcze ktoś z radnych.  

 

Maria Adamuszek – Radna  

Podziękowała panu Burmistrzowi i panu Kierownikowi, ponieważ piękny projekt wisi już  

u nich naprzeciw kościoła, ludzie są zachwyceni, komentują, ale teraz proszą do budżetu na 

przyszły rok o pieniądze na budowę, ponieważ to nie tylko Łomniczanom będzie potrzebne. 

Zwróciła uwagę, że ludzie z Wierchomli pytają się, czy kładka na Słowację, która nie pamięta, 

czy była za pana Janeczka, czy za poprzedniego Burmistrza jest jeszcze aktualna i czy można 

do tego wrócić. Stwierdziła, że nie wie jak to było, czy te papiery się pokończyły, bo po prostu 

nie pamięta. 

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Powiedział, że jeżeli chodzi o ten projekt, to niestety dokumenty straciły już swoją ważność, 

ponieważ on też myślał o tym projekcie i uważa, że takie połączenie z drugą stroną na pewno 

byłoby bardzo atrakcyjne również turystycznie, ale niestety póki co ten temat jest zamknięty. 

Stwierdził, że wkrótce będą pracować nad nowym projektem budżetu i ma nadzieję, że radni 

uznają, że ta inicjatywa jest ze wszech miar potrzebna i uda się w najbliższym czasie tę inwe-

stycję, jak i wiele innych potrzebnych w naszej gminie zrealizować. 

 

Filip Malik – Radny  

Zwracając się do pana Burmistrza zapytał, czy jeśli udało się przesunąć i pozyskać środki na 

bieżące utrzymanie dróg, to czy Kosarzyska i przysiółki w Kosarzyskach mogą liczyć na po-

prawę aktualnego stanu dróg. 

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Powiedział, że dzisiaj był z panią Karoliną w kilkunastu miejscach i rzeczywiście stan dróg jest 

chyba najgorszy na Kosarzyskach, ale ten teren jest niezwykłe rozległy. Wyraził nadzieję, że 

jeżeli gmina otrzymamy zwrot z funduszu sołeckiego, uda się przynajmniej część tych najpil-

niejszych prac zrealizować. Powiedział, że jak pan Dyrektor Zakładu Leśno-Drzewnego wróci 

z urlopu, postarają się spotkać i udadzą się, czy to z radnymi, czy z Komisją na działkę do 

Wierchomli, bo jeżeliby udało by się tego typu transakcję zrealizować to chciałby, aby środki 

te były przeznaczone na kwestie związane z remontem i budową dróg, bo rzeczywiście tych 

pism i próśb od mieszkańców jest najwięcej. Zwrócił uwagę, że być może radni udadzą się  

w to miejsce, popatrzą i uda się tę transakcję zrealizować, ale oczywiście decyzja należy do 

Rady. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Zapytała, czy jeszcze ktoś z radnych chciałby zabrać głos.  

 

Nie było głosów.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Zapytała, czy ktoś z sołtysów lub przewodniczących zarządów osiedli chciałby zabrać głos.  

 

Nie było głosów.  

 

Ad. 2. Zakończenie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 

Zakończyła obrady XXVII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.   

 

Na tym zakończono obrady XXVII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej 

Monika Dominik 

 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Nieć 


